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Λάρνακα, 26 Αυγούστου                                                                                  
ΤΑ ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ NATURAL POWERZ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ LIDL ΚΥΠΡΟΥ! 
[bookmark: _GoBack]Η Lidl Κύπρου μάς συστήνει τους 8 ήρωες της νέας σειράς παιχνιδιών που αγαπούν το περιβάλλον!
Φέτος, η επιστροφή στο σχολείο γίνεται με την πιο ευχάριστη παρέα! Η νέα, συλλεκτική σειρά λούτρινων παιχνιδιών, Natural Powerz, φτιαγμένη από ανακυκλώσιμο υλικό (Repet) έρχεται στα καταστήματα της Lidl Κύπρου για να χαρίσει μοναδικές στιγμές παιχνιδιού σε μικρούς και μεγάλους.

Οι 8 ήρωες, η σταγόνα, ο κεραυνός, η φωτιά, η γη, ο ήλιος, το δένδρο, το ηλιοτρόπιο και ο άνεμος, εμπνευσμένοι από στοιχεία της φύσης, έρχονται για να διασκεδάσουν τα παιδιά, προτρέποντας τα να προστατέψουν και να αγαπήσουν το περιβάλλον. Μικροί και μεγάλοι θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τις σούπερ δυνάμεις των ηρώων, την αποστολή τους στο περιβάλλον και φυσικά να διαλέξουν το αγαπημένο λούτρινο παιχνίδι!









Από την Τετάρτη 01.09 μέχρι και τις 10.10, με κάθε 25€ αγορών, παίρνεις από το ταμείο ένα αυτοκόλλητο Natural Powerz. Με τη συμπλήρωση 8 αυτοκόλλητων και με την καταβολή +1,99€ μπορείς να κάνεις δικό σου ένα συλλεκτικό λούτρινο παιχνίδι Natural Powerz της επιλογής σου!

Επισκεφθείτε τη Lidl Cyprus
www.team.lidl.com.cy/
www.lidl.com.cy  
www.facebook.com/lidlcy                     
www.instagram.com/lidl_cyprus  
www.twitter.com/Lidl_Cyprus_ 
www.linkedin.com/company/lidl-cyprus












Über das Top Employers Institute
Das Top Employers Institute ist die weltweite Autorität für die Zertifizierung von herausragenden Mitarbeiterbedingungen.
Wir arbeiten leidenschaftlich an der Gestaltung wirkungsvoller Personalstrategien indem wir Top Employer weltweit identifizieren und zertifizieren und durch deren Vernetzung die Arbeitswelt nachhaltig bereichern. Durch unser Zertifizierungsprogramm ermöglichen wie es Unternehmen ihre Mitarbeiterbedingungen zu bewerten und zu verbessern.
Das vor über 28 Jahren gegründete Top Employers Institute hat in diesem Jahr über 1500 Top Employer in 118 Länder und Regionen auf 5 Kontinenten identifiziert und ausgezeichnet. Zusammen haben diese zertifizierten Top Employer einen positiven Einfluss auf das Leben von über 6.000.000 Mitarbeitern weltweit.
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